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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA
DE 2023.

Aos oito dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, as lOh, no Plenário da

Câmara Municipal de Cariré, sob a presidência da Vereadora Virgina Souza Aguiar, foi

instalada a Decima Terceira Sessão Ordinária da Sessão Legislativa de 2023. Inicialmente a

Senhora Presidente cumprimentou todos, em seguida solicitando à l'Secretrria que fizesse a

chamada nominal dos vereadores, à qual responderam "presente": Alexandre de Sousa Silva;

Antonio Eliziário Gonçalves Lima; Antonio Flávio Moreira Alves; Jhonny Azevedo Lopes;

Jose Guarani Martins de Lira; José Piúeiro Mesquita; Márcio Antônio Rodrigues Brito;

Maria Lucy Ximenes de Almeida; Robson Ribeiro de Aguiar; Sandra Alcântara Aguiar;

Virgina Souza Aguiar. Verificada a presença da maioria absoluta dos Membros desta Casa e

invocando a proteção de Deus, a Seúora Presidente declarou aberta a Sessão. Em respeito ao

falecimento de Francisca Trajano Chaves e de Antônia Elieuda Freire Bezerra não houve a

execução do Hino Municipal. No Pequeno Expediente foi lida e aprovada por todos os

vereadores presentes a Ata da 12" Sessão Ordinária, realizada no dia 25 de agosto de 2023;

sem correspondências, passou-se à Ordem do Dia. Inicialmente, foi informado pela Sra.

Presidente que consta em pauta o Projeto de Lei N" 2512021, do Executivo, com pedido de

tramitação em caráter de urgência, e, em atendimento às disposições do Regimento Interno,

colocou em votação referido pedido e a consequente dispensa de parecer prévio, tendo ambos

sido aprovados por unanimidade; lido e colocado em votação, também fora aprovado por

todos os vereadores presentes o Projeto de Lei N' 25/2023, do Executivo, que "Autoriza o

pagamento do complemento salarial aos servidores municipais ocupantes do cargo e/ou

função de enfermeiro, técnico em enfermagem e auxiliar de enfermagem, para o atingimento

do piso salarial definido pela Lei Federal N" 14.434, de 04 de agosto de 2022, na forma que

indica.". Quanto aos Projetos de Lei apresentados nas sessões anteriores e que já contavam

com parecer de Comissâo, foram lidos, votados e aprovados por unanimidade: o Projeto de

Lei N' 22/2023, do Executivo, que "Autoriza o Poder Executivo Municipal a desenvolver
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ações e aporte de contrapartida municipal para implementar o Programa Miúa Casa, Miúa
Vida, conforme estabelecido na Lei N' 11.977 , de 07 de julho de 2009, na Lei N' 14.620, de

13 de julho de 2023, nas Portarias do Ministério das Cidades n" 724/2023, 725/2023,

72712023,74112023,74212023,743,2023, bem como quaisquer outras portarias e diretrizes

estabelecidas nas instruções normativas do Ministério das Cidades, com o objetivo de

promover ações relacionadas ao Programa, e dá outras providências."; o Projeto de Lei N'

23/2023, do Executivo, que "lnstitui o Dia do Evangélico no Município de Cariré"; o Projeto

de Lei N' 2412023, do Executivo, que "Abre Credito Adicional Especial ao Orçamento

Vigente e dá outras providências", e; o Projeto de Lei N' 3012023, do Legislativo, de autoria

da Vereadora Virgina Souza Aguiar, que "Nomeia o Centro de Referência à Saúde do

Homem" em nome de Armindo Juarez de Moraes. Também foram lidos, votados e aprovados

por unanimidade: Edital de Convocação N" 0212023, que convoca os parlamentares para

Sessão Solene de Entrega de Títulos de Cidadania Carirense; Projeto de Decreto Legislativo

N" 02/2023, que Concede título de "Professor Emérito"; Indicação N' 2012023 - Vereadora

Virgina Souza Aguiar - Construção de calçamento e passeio público do tipo calçada no trecho

que liga a Rua Solón até o inicio da estrada que dá acesso à localidade de Retiro; lndicação N'

2112023 - Vereadora Virgina Souza Aguiar - Implantação de equipamento de iluminaçâo

pública na localidade de Caveira, Zona Rural deste Município, no trecho entre a escola

municipal e a praça da Igreja; Indicação N' 2212023 - Vereadora Virgina Souza Aguiar -
Pavimentação em asfalto do úecho que liga a Sede do Distrito de Tapuio à Sede do Distrito de

Jucá; Moção de Pesar pelo Falecimento do Sr. Antônio Gonçalves de Araújo, apresentada

pela Vereadora Virgina Souza Aguiar; Moção de Pesar pelo Falecimento do Sr. Francisco

Sales Barbosa, apresentada pela Vereadora Virgina Souza Aguiar; Moção de Pesar pelo

Falecimento do Sr. Paulo Roberto Teles MesquiÍa, apresentada pela Vereadora Virgina Souza

Aguiar; Moção de Pesar pelo Falecimento da Sra. Francisca Trajano Chaves, apresentada pela

Vereadora Virgina Souza Aguiar; Moçào de Pesar pelo Falecimento da Sra. Antonia Elieuda

Freire Bezerra, apresentada pela Vereadora Virgina Souza Aguiar; Moção de Pesar pelo

Falecimento da Sra. Francisca Martins Gomes, apresentada pelo Vereador Jhonny Azevedo

Lopes. Na Tribuna, fzeram uso da palavra os vereadores Robson Ribeiro de Aguiar e Virgina

Souza Aguiar. Após os avisos de praxe e nada mais havendo a tratar, a Sra. Presidente

declarou encerrada esta Sessão. E para constar, eu, Sandra Alcântara Aguiar, l' Secretária,
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lavrei esta Ata que, lida e aprovada, vai assinada por mim e pelos demais membros da Mesa

Diretora.
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